

લક્કડપુરા પાટીયા પાસે કારની અડફેટે એક બાઈક સવારનું મોત

આણંદ, તા.૯ પેટલાદ શહેર નજીક આવેલા લક્કડપુરા પાટીયા પાસે આજે સવારના સમયે પૂરપાટ ઝડપે જઈ રહેલી કારે બાઈકને ટક્કર મારતાં બાઈક ચાલકનું સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં લઈ જતી વખતે રસ્તામાં મોત નિપજવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે.

પેટલાદ શહેરમાં રહેતા અનિલભાઈ બાબુભાઈ તળપદા આજે સવારના સાત વાગ્યે પોતાનું બાઈક નંબર અએમ ૩૭૮૩ બાઈક લઈને લક્કડપુરા પાટીયા પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે સામેથી બેકરીનો સામાન ભરીને પૂરપાટપે આવી રહેલી ઈકો ગ્રાહી નંબર જી.વે.૨૭ એ.પી. ૯૪૮૩ એ ટક્કર મારતાં બાઈક સવાર અનિલભાઈ તળપદાને માથાના ભાગે તથા



બાઈકના કુરસે કુરસા ઉડી જવા પામ્યા હતા.

શરીરના અન્ય ભાગોએ ચંબીર ઈજાઓ થવા પામી હતી જેથી ૧૦૮ મોબાઈલવાન મારફતે સારવાર માટે દવાખાને લઈ જતી વખતે રસ્તામાં જ તેમનું મોત થયું હતું.

સવારે થયેલા અકસ્માતમાં ઈકલ ગ્રાહીની ટક્કરે કારનું આગળનું બ્લીક આખું બાઈક પર ચઢી જવા પામ્યું હતું જેથી

મલાતજની સગીરાને આશી ગામનો યુવક ભગાડી ગયો

આણંદ, તા.૯ સાંજના તાલુકાના મલાતજ ગામમાં આવેલ પ્રજાપતિ નિવાસમાં રહેતી સગીરાને આશી ગામનો યુવક લલચાવી પટાવી જાડકમ કરવાના ઈરાદે ભગાડી લઈ જવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે.

સાંજના તાલુકાના મલાતજ ગામના પ્રજાપતિ નિવાસમાં રહેતા વિપુલકુમાર હરમાનભાઈ પ્રજાપતિની સગીર દીકરી શીતલબેન ઉ.વ.૧૫ વર્ષ અને ૧૧ માસની ફાંગણી સી.એમ.હાઈસ્કૂલમાં ધો.૧૨માં અભ્યાસ કરતી હતી. જેને પેટલાદ તાલુકાના આશી ગામનો યુવાન મીતકુમાર હર્ષદભાઈ પટેલે રીસેસના સમયે સ્કૂલની બહાર રોડ ઉપરથી લલચાવી પટાવી જાડકમ કરવાના ઈરાદે મોટર સાયકલ ઉપર બેસાડી ભગાડીને લઈ ગયો હતો. જેથી આ બનાવ અંગે વિપુલકુમાર પ્રજાપતિએ પેટલાદ ટાઉન પોલીસે ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે મીતકુમાર વિરુદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૬૩, ૩૬૬ મુજબ પોસ્ટો એક્ટ કલમ ૧૮ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ભાદરણ સીમના ફાર્મ હાઉસમાં વાડમાં વીજ કરંટ મૂકનાર વિરુદ્ધ ગુનો નોંધાયો

આણંદ, તા.૯ ભાદરણ ગામની સીમમાં આવેલા ફાર્મ હાઉસમાં તારની વાડમાં જીવતો વીજ પ્રવાહ મુકી બેદરકારી રાખતા ફાર્મ હાઉસમાં મકાન ચણી રહેલા કડીયાને વીજ કરંટ લાગતાં તેનું ઘટના સ્થળે જ કડુણ મોત નિપજવાનો બનાવ બન્યો હતો.

ભાદરણ ગામના અમીતાબેન દશેશભાઈ ભડે પોતાના ફાર્મ હાઉસમાં મકાન ચણાવ કરવા માટે રહુભાઈ પ્રજાપતિને કોન્ટ્રાક્ટ આપ્યો હતો. તેમજ કનુભાઈ મણીભાઈ પટેલે પોતાના બેરકુવાના વીજ જોડાણમાંથી અમીતાબેન દશેશભાઈ ભડેના ફાર્મ હાઉસમાં નેરકાપદેસર વીજ જોડાણ આપ્યું હતું. અને આ વીજ પ્રવાહ ફાર્મ હાઉસમાં ખેતરમાં તારની વાડમાં આપવામાં આવ્યો હતો. જેમાં ભાદરણ ગામમાં રહેતા અને મૂળ દાહોદ જીલ્લાના ઝાવોદ તાલુકાના આંબા ગામના અલ્કેશભાઈ કનુભાઈ બારીયા ઉ.વ.૨૨ ફાર્મ હાઉસમાં મકાનનું ચણાવ કરવા ગયા હતા. ત્યારે અજાણતાથી તેઓ તારની વાડને અડી જતાં તેઓને વીજ કરંટ લાગતા ઘટના સ્થળે જ મોત નીપજ્યું હતું.

આ બનાવ અંગે ભાદરણ પોલીસ મથકે માનાભાઈ મનાભાઈ બારીયાએ ફરીયાદ નોંધાવતા પોલીસે રહુભાઈ પ્રજાપતિ રહે. ૧૦૦ ફુટ રોડ આણંદ, અમીતાબેન દશેશભાઈ ભડે રહે. ભાદરણ, કનુભાઈ મણીભાઈ પટેલ રહે. ભાદરણ વિરુદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૦૪ અને ૧૧૪ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ઉદરામાં ભૂલથી દિકરાએ ઝેરી દવા પીતાં માતાએ પણ પીધી

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૯ મહુધાના ઉદરા ગામમાં આજે સવારના સમયે ભૂલથી એક કિશોરે ભૂલથી ઝેરી દવા પી લેવાની ઘટનામાં મનમાં ઘણી આવવાથી તેની માતાએ પણ ઝેરી દવા ગટગટાવી લેતા પરીવારજનોએ માતા-પુત્ર બન્નેને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલમાં ખસેડવા છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર મહુધાના ઉદરા ગામમાં રહેતા અલ્પેશ ભીખાભાઈ બારીયાની પત્ની કિંજલબેન આજે સવારના અગીયારેક વાગ્યાના સુમારે ઘરના આંગણે વાસણ માંજતા હતા. તે સમયે ઘરમાં હાથર પુત્ર ધવલે (ઉ.વ.૧૦) ભૂલથી ઘરમાંથી ઝેરી દવા ગટગટાવી લીધી હતી.

બીજી તરફ કિંજલબેન ઘરમાં ગયા ત્યારે તેની જાણ થઈ હતી. જેથી તેણી એકદમ ગભરાય ગયા હતા અને તેણીને ઝેરી દવાને લીધે દિકરો બચશે નહિ તેવી ઘાણી વ્યાપ્તા મનમાં ઘણી આવ્યું હતું. જેના પગલે કિંજલબેન (ઉ.વ.૨૨)એ પણ ઝેરી દવા પી લીધી હતી.

દરમ્યાન પરીવારજનોને જાણ થતાં તેઓએ માતા-પુત્ર બન્નેને સારવાર અર્થે નજીકની હોસ્પિટલમાં ખસેડવા હતા. મહુધા પોલીસે જાણવાજોગ નોંધ કરી તપાસ હાથ ધરી છે.



૯ ઓગસ્ટ વિશ્વ આદિવાસી દિવસે રાજ્ય સરકારે વનબંધુ સશક્તિકરણ માટેના નક્કર પગલા ભર્યા છે. ત્યારે નડીયાદ કનીપુરા ભીલવાસમાંથી ભવ્ય રેલીનું આયોજન થયું. જેને મુખ્ય દંડક પંકજભાઈ દેસાઈએ લીલી ઝંડી આપી પ્રશ્નચર્ચા કરાવી તે સમયે મ્યુનિ. કાઉન્સિલર વિલ્લભભાઈ ભીલ, મ્યુનિ. કાઉન્સિલર કાનાભાઈ પરમાર તેમજ આદિવાસી અગ્રણીઓ જયારે રેલીમાં ભીલ સમાજના લોકો મોટી સંખ્યામાં જોડાઈ નડીયાદના રાજમાર્ગ ઉપર ફરી હતી.

કલમસર કેમીકલ કંપનીમાંથી રૂ.૪૨,૦૦૦ ના કેબલની ચોરી

આણંદ, તા.૯ ખંભાત તાલુકાના કલમસર જય કેમીકલ કંપનીમાંથી બે અજાણ્યા ચોર ઈસમો રાં મટીરીયલ સ્ટોરની સામે અને કોપસમ યાર્ડની પાસે રૂમના કેબલમાંથી આશરે ૧૪ મીટર કેબલ કિંમત રૂપિયા ૪૨,૦૦૦ ની ચોરી કરી લઈ જવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે.

ખંભાત તાલુકાના કલમસરમાં આવેલી જય કેમીકલ કંપનીમાંથી ચર્કાકાલે રાત્રિના સમયે કોઈ અજાણ્યા ચોર ઈસમો કંપનીમાંથી રાં મટીરીયલ સ્ટોરની સામે અને કોપસમ યાર્ડની પાસે રૂમના કેબલમાંથી આશરે ૧૪ મીટર જેટલો કેબલ જેની કિંમત રૂપિયા ૪૨,૦૦૦ ની ચોરી કરી લઈ ગયા હતા. આ બનાવ અંગે નીતીન કાંતિભાઈ બ્રહ્મભદ્રે ખંભાત રૂરલ પોલીસ મથકે શકના આધારે વજેસિંહ ઉર્ફે શંભુભાઈ ઈશ્વરભાઈ પરમાર તથા સિતેશભાઈ જીતુભાઈ રાહોડ વિરુદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવતા ખંભાત પોલીસે બન્ને વિરુદ્ધ ઈપીકો કલમ ૩૭૯, ૪૪૭ મુજબ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સારસામાં દલિત પરીવાર પર થયેલા હુમલામાં સાત આરોપીઓ વિરુદ્ધ ગુનો દાખલ કરાયો

આણંદ, તા.૯ આણંદ તાલુકાના સારસા ગામના તપોવન ફાર્મ પાસે યુવતીને ભગાડીને લઈ જવાના મામલામાં કોર્ટમાંથી પરત ફરતાં દલીત પરીવાર પર સાત ઈસમોએ હુમલો કરી ચાર જણાએ ઘાતક શસ્ત્રોથી માર મારી ઈજાઓ પહોંચાડી જતી વાચક અપમાન કરી જાનથી આપવાનો બનાવ બનવા પામ્યો છે. ખંભોજી પોલીસે સાતેય આરોપીઓ વિરુદ્ધ એટ્રોસિટી એક્ટ સેઠળ ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સારસા ગામમાં મારવાડી પોળમાં રહેતા કનુભાઈ મગનભાઈ મારવાડીનો દીકરો થોડા સમય પહેલા દિનેશભાઈ નારણભાઈ ઠાકોરની દીકરીને ભગાડી લઈ ગયો હતો. અને તે પરત ન આવ્યો હોય જે બાબતે દિનેશભાઈ ઠાકોરે કોર્ટમાં ફરીયાદ દાખલ કરી હતી. કનુભાઈ મગનભાઈ મારવાડી તથા અન્ય ચાર જણા ગઈકાલે કોર્ટમાં ગયા હતા અને કોર્ટની કાર્યવાહી પૂર્ણ થતાં અપોરના ૩ વાગ્યાના સમયે આણંદથી પરત સારસા જઈ રહ્યા હતા. ત્યારે રસ્તામાં વલીપુરા નજીક તપોવન ફાર્મ સામે હરમાનભાઈ ગોરધનભાઈ ઠાકોર, ગણેશભાઈ ગોરધનભાઈ ઠાકોર, દિનેશભાઈ નારણભાઈ ઠાકોર, વિજયભાઈ દિનેશભાઈ ઠાકોર, કમલેશભાઈ ગોરધનભાઈ ઠાકોર, રાજુભાઈ વિનુભાઈ ઠાકોર, વિજયભાઈ ગણેશભાઈ ઠાકોર તથા બીજા અન્ય ઈસમો વિરુદ્ધ ગુનો નોંધી આરોપીઓની ધરપકડ કરવાની તાજવીજ હાથ ધરી છે.

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. મધુબેન કાન્તીભાઈ પટેલ
સ્વ.તા.૪/૮/૨૦૧૮, મહેળાવ

સુખને છલકાવ્યું નહિ, દુઃખને દેખાવ્યું નહિ, જુવામોથી સર્જન કરી, ઠેલાવી સુવાસ સર્વત્ર, જીવનભર સખી હસતી મહેલો વચ્ચે પ્રભુ શરણમાં, મન માનનું નખી બનાવું કે નથી રહ્યું અસ્તિત્વ તમારું, આપને બહાભરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરનાર.

શાહ અશોકકુમાર અંબાલાલ
શાહ સરજેશકુમાર અંબાલાલ
શાહ નવનૌતકુમાર અંબાલાલ
શાહ કુમારપાળ નવનૌતકુમાર (મો-ટુ)

શાહ અંકિતકુમાર અશોકભાઈ (સ્વીટ)
શાહ રોનકકુમાર અશોકભાઈ (પી-ટુ)
દેવ અંકિત શાહ
કેનીલ કુમારપાળ શાહ

તથા સમસ્ત પરિવાર, મહેળાવ

કઠલાલ બસ સ્ટેન્ડમાં માંસ સાથે કસાઈ ઝડપાયો

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૯ કઠલાલ બસ સ્ટેન્ડમાંથી પોલીસે આજે પશુ માંસ ૬૦ કીલો કિંમત રૂ.૩૦ હજારના જથ્થા સાથે અમદાવાદના કસાઈને ઝડપી પાડી કાપદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર કઠલાલ બસ સ્ટેન્ડમાંથી પોલીસે આજે પશુ માંસ ૬૦ કીલો કિંમત રૂ.૩૦ હજારના જથ્થા સાથે અમદાવાદના કસાઈને ઝડપી પાડી કાપદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કઠલાલ પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે.

માતરનો યુવક રહસ્યમય રીતે ગૂમ

(બ્યૂરો) નડીયાદ, તા.૯ માતરનો નડીયાદ આર.ટી.ઓ. કચેરીમાં ગયેલ એક યુવક રહસ્યમય રીતે ગૂમ થતાં ચક્રવાર મધી ગઈ છે.

પ્રામ માહિતી અનુસાર માતરની મહી કોલોની પાછળ રહેતો વિપુલ નટવરભાઈ અરડીકર (ઉ.વ.૩૫) ગઈકાલે સવારે સાડા સાતેક વાગ્યાના સુમારે ઘેરથી નડીયાદ સ્થિત આર.ટી.ઓ. કચેરી જઈ છું. તેમ કહી નીકળ્યો હતો. બાદ તે રહસ્યમય રીતે ગૂમ થયો હતો. જેથી ચિત્તિત થઈ ઉકેલ પરીવારજનોએ તેઓની સંભવિત સ્થળોએ શોધખોળ આદરી હતી પણ ગૂમ વિપુલના કોઈ સગડ તેમને મળ્યા ન હતા.

જેથી માતા કલ્પનાબેન આ અંગે માતર પોલીસને જાણ કરતાં પોલીસે ગૂમ જાણવા જોગની નોંધ કરી શોધખોળ શરૂ કરી છે.



પ્રેરણા ઇન્ટરનેશન એમ એસ યુનિવર્સિટી વડોદરા દ્વારા દર વર્ષે દિવ્યાંગો માટે વિવિધ હરીફાઈઓનું આયોજન થાય છે. આ વર્ષે નેશનલ અને ઈન્ટરનેશનલ દિવ્યાંગ હરીફો મળી કુલ ૭૩૦૦ દિવ્યાંગોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં નડીયાદની બધીર શાળાના ૭૦ બાળકોએ ભાગ લીધો હતો. જેમાંથી ડાન્સ, મહેદી, પોટ ડીઝાઈનિંગ, રેસ, ચેસ, કેરમ વગેરે સ્પર્ધામાં પ્રથમ અને ધ્વનિપ ઈનામ જીતી શાળાનું ગૌરવ વધાર્યું છે. તસવીરમાં સંસ્થાના પ્રમુખ ડૉ.જે.સી.પટેલ, મંત્રી જયંતિભાઈ દેસાઈ, મંત્રી દીલીપભાઈ અમીન, આચાર્ય પ્રજાબેન ગોર, આચાર્ય મીતેશભાઈ ચૌહાણ તેમજ શિક્ષક મિત્રો અને બાળકો જણાય છે. (તસવીર: રાજુ મહેન્ટ, નડીયાદ)

જાહેર નિવેદા

અમી કોમ્પ્યુટર ડાઉન લોડિંગના ઉપચારોને ને સમાચારમાં આવે છે કે કિલ્લા પંચાયત, અલ્પદ કિલ્લા સભા માં જી.પી.કે.નેયર માન જમાન પેઠવી વાટે ના કિલ્લાને કોમ્પ્યુટર ડાઉન લોડિંગના ઉપચાર કરવાના ના કારણે તે સાર કામગીરી ની કિલ્લા નીચે સુખ થશે.

A જી.પી.કે.નારે કોમ્પ્યુટર ડાઉન લોડિંગ

(૧) કોર્ટી ટેબલ ચણ વેચાર કરવા
(૨) જી.પી.કે. જાલનવાર અંબાલી ના કપાનું પેસેટી તથા ચાલિક સમતી અને વેચનનું
(૩) નાણાકીય વર્ષ ના બાબતે જી.પી.કે.ની તેવજ વ્યાજની જાણતી
(૪) જી.પી.કે.ની વર્ષિક સતી

B ગાલનકાલન પોલીસ અને કોમ્પ્યુટર ડાઉન લોડિંગ

(૧) કોર્ટી ટેબલ ચણ વેચાર કરવા
(૨) બેન ધાતક અંબાલીના કપાનું પોલીસ તથા ચાલિક સમતી અને વેચનનું
(૩) નાણાકીય વર્ષ ના બાબતે કુલવની જાણતી તથા ચાલિક સમતી અને વેચનનું
(૪) ગુપ્ત પુસ્તક વર્ષ વ્યાજની જાણતી
(૫) વ્યાજ પુસ્તક વર્ષ નિવેચનનુલાર ને જુ સતીકીકર સોમ

કોલેક્ટ કામગીરી ના કોલેક્ટર વાટે ખંડાઈતી બાબે કિ-૧૦ માં રજીસ્ટરનેટીની કિલ્લા પંચાયત કિલ્લાપિલ્લાની, અલ્પદ, કિલ્લાપંચાયત પોલનવાન રહેશે. સાર કોલેક્ટર વાટે અંબાલી કિલ્લા રૂ.૨૦,૦૦૦/- માં રૂપિયા નેવું કરવા પુરા થશે.

જી. પી. પંચાયત
(બેન. પી. પરમાર)

કિલ્લા પંચાયત કિલ્લાપિલ્લાની
કિલ્લા પંચાયત, અલ્પદ
(પાલિકા/આણંદ/૨૦૧૮/૧૦)

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. મધુબેન કાન્તીભાઈ પટેલ
સ્વ.તા.૪/૮/૨૦૧૮, મહેળાવ

બંધન જેવું જીવન જીવીને સુખ સૌને આપી ગયા, પુત્ર પસારીને જમ કાણે સોરભ વાઈ પ્રસરી ગયા, જીવન એવું જીવી ગયા કે કડી ભૂલ્યા નહીં, વિકાસ એવી લીધી કે કડી વિસરાય નહીં. પ્રભુ આપના દિવ્ય આત્માને વિદ્ય: શાંતિ આપે એજ અમારા સૌની પ્રાર્થના.

ભાવિન બી. પટેલ
સચીન એચ. પટેલ
મનીષ કે. પટેલ
વિજય પી. દવે
સચીન ડી. પટેલ

ચિંતન આર. પટેલ (ભોપો)
વિજય જી. પટેલ (મકો)
કૃષ્ણકાન્ત મીસ્ત્રી (ચીકો)
ચિરાગ આર. પટેલ (કામ્બલી)
મુ. પો. મહેળાવ

નયા પડકાર
ઈન્ટરનેટ ઉપર
વાંચવા માટે ક્લિક કરો
nayapadkar.in